
32

製品仕様 ［アルフラッタ］ アルフラッタK（笠木）

アルフラッタK（押出形材）

200

4
73
2
.
5

1
4
.
5

▽パラペット天端

製品規格

キャップ(L=3000)

ホルダー(L=3000)

ホルダー用ジョイントプレート

キャップ用ジョイントプレート

嵌合
3
4

200

5
1
9

1
0

5
2

77

1
7

5
3
0

85 13

2

75

2

13 10

3
1

2
1
9

1
0

5
42
8

2
6

5
0

1
9

147

61 9

3

30 20 70

キャップ

ホルダー

フィンガスケット(EPDM)

5

5

ホルダー L ホルダー L

キャップ L キャップ L

200mm以上

5

102

S=1/3

30

▽ホルダー先端 3
0

30

2
3

150(50～300) 150(50～300)

ホルダー
ジョイント位置

フィンガスケット
ジョイント位置

キャップの肉厚 2.0

3000

W200

ホルダーの肉厚(固定部) 2.0

定尺

200

4
73
2
.
5

1
4
.
5

▽パラペット天端

5
0

1
9

35

3

ストレートアンカー(M6×60)30 20 70

キャップ

ホルダー

アンカー芯位置
35

10 80 110

標準納まり

板ナット(M6,ホルダーレベル調整用)

ジョイント部

4
5

3
5

1
2
0

キャップ

ホルダー

キャップ用
ジョイントプレート

ジョイントカバー
(オプション)

2
0
0

ホルダー用
ジョイントプレート

2
4
5

フィンガスケット

▽キャップ先端

ジョイントカバー
(オプション) キャップ

キャップ用ジョイントプレート

5

102

ホルダー

ホルダー用ジョイントプレート

ジョイント位置

※ホルダージョイント位置とフィンガスケットジョイント位置は、

　雨仕舞のためずらしてください

ジョイントカバー取付図

特皿テクスビス(D6,M4×13)

ジョイントカバー(オプション)

キャップ

特皿テクスビス(D6,M4×13)

[アルフラッタ] アルフラッタK(笠木) アルフラッタK(笠木) [アルフラッタ]

S=1/6

S=1/6

mm

mm

mm

防水貫通部シーリング

ジョイント部断面詳細図

S=1/6
ジョイント部詳細図

ホルダー用
ジョイントプレート

キャップ用
ジョイントプレート

キャップ詳細図 ホルダー詳細図

水
　
切

下
端
見
切

ガ
ー
ド
ウ
ォ
ー
ル

ウ
ォ
ー
タ
ー
カ
ッ
ト

棟
上
導
体
シ
ス
テ
ム

参
考
納
ま
り
図

梱
包
仕
様

ア
ル
フ
ラ
ッ
タ

笠
　
木

IS003129
長方形



33

製品仕様 アルフラッタK（笠木） ［アルフラッタ］
アルフラッタK（押出形材）

200

4
73
2
.
5

1
4
.
5

▽パラペット天端

製品規格

キャップ(L=3000)

ホルダー(L=3000)

ホルダー用ジョイントプレート

キャップ用ジョイントプレート

嵌合

3
4

200

5
1
9

1
0

5
2

77

1
7

5
3
0

85 13

2

75

2

13 10

3
1

2
1
9

1
0

5
42
8

2
6

5
0

1
9

147

61 9

3

30 20 70

キャップ

ホルダー

フィンガスケット(EPDM)

5

5

ホルダー L ホルダー L

キャップ L キャップ L

200mm以上

5

102

S=1/3

30

▽ホルダー先端 3
0

30

2
3

150(50～300) 150(50～300)

ホルダー
ジョイント位置

フィンガスケット
ジョイント位置

キャップの肉厚 2.0

3000

W200

ホルダーの肉厚(固定部) 2.0

定尺

200

4
73
2
.
5

1
4
.
5

▽パラペット天端

5
0

1
9

35

3

ストレートアンカー(M6×60)30 20 70

キャップ

ホルダー

アンカー芯位置
35

10 80 110

標準納まり

板ナット(M6,ホルダーレベル調整用)

ジョイント部

4
5

3
5

1
2
0

キャップ

ホルダー

キャップ用
ジョイントプレート

ジョイントカバー
(オプション)

2
0
0

ホルダー用
ジョイントプレート

2
4
5

フィンガスケット

▽キャップ先端

ジョイントカバー
(オプション) キャップ

キャップ用ジョイントプレート

5

102

ホルダー

ホルダー用ジョイントプレート

ジョイント位置

※ホルダージョイント位置とフィンガスケットジョイント位置は、

　雨仕舞のためずらしてください

ジョイントカバー取付図

特皿テクスビス(D6,M4×13)

ジョイントカバー(オプション)

キャップ

特皿テクスビス(D6,M4×13)

[アルフラッタ] アルフラッタK(笠木) アルフラッタK(笠木) [アルフラッタ]

S=1/6

S=1/6

mm

mm

mm

防水貫通部シーリング

ジョイント部断面詳細図

S=1/6
ジョイント部詳細図

ホルダー用
ジョイントプレート

キャップ用
ジョイントプレート

キャップ詳細図 ホルダー詳細図

水
　
切

下
端
見
切

ガ
ー
ド
ウ
ォ
ー
ル

ウ
ォ
ー
タ
ー
カ
ッ
ト

棟
上
導
体
シ
ス
テ
ム

参
考
納
ま
り
図

梱
包
仕
様

ア
ル
フ
ラ
ッ
タ

笠
　
木

IS003129
長方形



34

製品仕様 ［アルフラッタ］ アルフラッタK（笠木）

5

ホルダー寸法 b：650 ホルダー L

キャップ L

5

ホルダー b：650

30

5

ホ
ル

ダ
ー

寸
法

 
a
：

6
5
0

3
0

5

5

ホ
ル

ダ
ー

 
a
：

6
5
0

30 23

【入隅　平面図】

【出隅　平面図】

※コーナー用キャップ：a+b≦1,600mmとなるようにして下さい

※コーナー用ホルダー：コーナー用キャップL寸法aまたはbに＋200mmとなります

※コーナー用キャップは、トメ切品を現場突き付けします 

230

1
0
0

5

1
5
0

100

5

150(50～300)

3
5

4
5

1
2
0

コーナー用キャップ

キャップ

キャップ用ジョイントプレート

コーナー用ジョイントカバー

内部

外部

2
0
0

3
5

4
5

1
2
0

ホルダー L

223

100

5

150(50～300)

200

147 2330 ホ
ル

ダ
ー

 
L

2
2
3

1
0
0

5

1
5
0
(
5
0
～

3
0
0
)

A-A断面

A

15 20

5 1.5

6
5

CC

C-C断面

1.515

5
0

200以内

5

△キャップ先端

△ホルダー先端

B

A
B

D

D

[天端シール納まり] [飲み込みシール納まり]

2
0
0

35

2
0

1
0

コーナー納まり端部納まり

キャップ

ホルダー

端末キャップキャップ

ホルダー

端末キャップ

現場シーリング(別途工事) 現場シーリング(別途工事)

躯体切込

ホルダー

コーナー用ホルダー

ホルダー

キャップ

端末キャップ

現場シーリング(別途工事)

2
0
0

ホルダー

キャップ

△キャップ先端

△ホルダー先端

200以内

15

20

1.520

5
0

端末キャップ

現場シーリング(別途工事)

現場シーリング(別途工事)

現場シーリング(別途工事)

ホルダー用
端末キャップ

キャップ用
端末キャップ

ホルダー用
端末キャップ

B-B断面 D-D断面

キャップ用
端末キャップ

キャップ L キャップ b：450

キ
ャ

ッ
プ

 
a
：

4
5
0

キ
ャ

ッ
プ

 
L

ホルダー用ジョイントプレート

外部

内部

ホ
ル

ダ
ー

 
L

キャップ寸法 b：450

キ
ャ

ッ
プ

寸
法

 
a
：

4
5
0

キ
ャ

ッ
プ

 
L

コーナーキャップ用
ジョイントプレート

2
0
0

ジョイントカバー(オプション)

システム図(出隅)

[アルフラッタ] アルフラッタK(笠木) アルフラッタK(笠木) [アルフラッタ]

S=1/6 S=1/6

水
　
切

下
端
見
切

ガ
ー
ド
ウ
ォ
ー
ル

ウ
ォ
ー
タ
ー
カ
ッ
ト

棟
上
導
体
シ
ス
テ
ム

参
考
納
ま
り
図

梱
包
仕
様

ア
ル
フ
ラ
ッ
タ

笠
　
木

IS003129
長方形




